Giải bài 41 trang 132 sách giáo khoa Toán lớp 8 tập 1
Đề bài
Cho hình chữ nhật ABCD. Gọi H, I, E, K lần lượt là các trung điểm của BC, HD, DC, EC (h.159)

Tính : a) Diện tích tam giác DBE ;

b) Diện tích tứ giác EHIK.
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Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]a)Tacs: DE = %DC(: %,12 =6(cm)

Nén Sppe = 3. DE.BC = 5.6.6,8 = 20,4 (cm?®)
b)Tacs: HC = 1 BC = 1.6,8 =3,4(cm)
HI=1HC=13,4=1,7(cm)

EC = DE = 6cm

EK = KC = 1EC = 1.6 =3(cm)

Dodo Spuix = Senk + Sux1 = 3 EK. HC + 3 HL. KC
= }EK.HC + JEK.HI = JEK (HC + HI)
Spnik = 3.3.(3,4+1,7) = 3.3.5,1 =7,65(cm?)
Cach khac:

Senik = Serc — Skic = 3EC.HC — 3KC.IC
=163,4-131,7

=10,2 — 2,55 = 7,65 (cm?)
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